
Štrba sa pripravuje na 48. ročník Malého
štrbského maratónu a opäť ho navštívi viac
ako 800 bežcov
9.7.2026 - | Región Vysoké Tatry

Každoročne sa druhá júlová nedeľa v Štrbe mení na miesto, ktoré od roku 1977 láka stovky
vytrvalcov na jedinečnú trať medzi Vysokými a Nízkymi Tatrami. 12. júla 2026 sa uskutoční
48. ročník Malého štrbského maratónu. 5 dní pred pretekmi je prihlásených viac ako 850
športovcov z Česka, Rakúska, Poľska, Maďarska, Nemecka, Kanady, Mexika, Ukrajiny a
Slovenska. Organizátori sa pripravujú aj na prekonanie minuloročného účastníckeho
rekordu 827 bežcov a záujem už prejavili aj zástupcovia elitných bežcov z Etiópie, ktorí by
mohli atakovať čas okolo traťového rekordu. V roku 2019 ho stanovil Keňan Simon Kamau
Njeri v čase 01:39:33 hod. 10 dní pred štartom potvrdil účasť aj Tibor Sahajda, ktorý drží v
historických tabuľkách slovenský rekord 01:40:15. Ženskou favoritkou je víťazka z
minulého ročníka Petra Pastorová, ktorá zvíťazila s časom 2:08:09. Ženský traťový rekord
1:54:21 hod. drží Alena Peterková od roku 2000.

Harmonogram je už desaťročia nezmenený. Štart hlavnej 31 kilometrovej trate zo Štrby do
Liptovskej Tepličky a späť bude o 9:30 hodine. Približne o 10:20 hod. prví bežci prebehnú Liptovskou
Tepličkou a okolo 11:10 budú bežať do cieľa pri Kultúrnom dome v Štrbe. Túto trať často vytrvalci
využívajú ako kvalitnú prípravu na jesenný Medzinárodný maratón mieru a mnohých láka aj pekná
príroda a jedinečná atmosféra behu, na štarte je zatiaľ prihlásených 7 bežcov, ktorí MŠM odbehli
pod 2 hodiny. Organizátori opäť pripravujú kvalitný servis pre pretekárov s ôsmimi občerstvovacími
stanicami, šatňami so sprchou, obedom, účastníckymi tričkami, medailami a profesionálnou
časomierou s LED obrazovkou a SMS výsledkami. Vďaka výbornej spolupráci s Dobrovoľným
hasičským zborom Štrba, obecnou políciou a správcom športového areálu v Štrbe bude opäť k
dispozícii záchytné parkovisko okolo futbalového ihriska so sprchami a toaletami, ktoré je od štartu
vzdialené približne 500 metrov. Od prvého ročníka organizátori evidujú všetky výsledky a na
webstránke podujatia tak môžete nájsť historické tabuľky a v nich množstvo známych a úspešných
športovcov, ktorí v minulosti absolvovali toto podujatie.

Kratší, 10 kilometrový okruh okolo stredovekej zaniknutej osady Šoldov s jedinečnými výhľadmi na
Tatry, bol predstavený pretekárom v roku 2021. Štart je tiež o 9:30 hodine a na rovnakej trati si
zasúťaží aj viac ako stovka Nordic Walkerov, ktorí budú súťažiť aj o body v Slovenskom pohári Nordic
Walking.

Súťažiť budú opäť aj deti a dorastenci v uliciach obce Štrba, ktoré si za svoj výkon odnesú malú
účastnícku medailu a drobné sladké odmeny. Preteky sú pre všetky deti bezplatné a sú pre divákov
výborným spestrením čakania na vytrvalostných bežcov. Novinkou bude aj spoločná rozcvička v
parku na ulici Čsl. armády pred štartom detí do 7 rokov, ktorú pripraví animátor Ujo Fúzik a
moderátor Michal Šerfel. Moderovať pricestuje z Horehronia aj skúsený Marek Poliak. Z podujatia
každý rok v TV Štrba vzniká dokumentárny film, celá trať je dokumentovaná profesionálnymi aj
amatérskymi fotografmi a je už tradíciou, že historické filmy si pretekári môžu pozrieť aj vo Fun zóne
v Art Café Štrba a spolu s výsledkami budú vysielané aj na veľkoplošnej obrazovke v priestore štartu
a cieľa. Aj ostatní účastníci a diváci môžu súťažiť v diváckej tombole.

Registrácia prebieha do naplnenia účastníckeho limitu na webe www.maraton.skstrba.sk a štartové



čísla si záujemcovia môžu prevziať už v sobotu 11.7.2026 od 15:00 do 18:00 hod. v priestoroch
Kultúrneho domu v Štrbe a využiť tak možnosť postaviť sa v nedeľu ráno priamo na štart. Pre
ostatných bude kancelária pretekov vydávať štartové čísla aj v nedeľu ráno do 8:30 hod. Zdravotné
zabezpečenie poskytne Tatranská horská služba – dobrovoľný zbor a ďalší prítomní zdravotníci s
profesionálnou technikou.
Organizátorom MŠM je Obec Štrba, Obec Liptovská Teplička, Športový klub Štrba a Oblastná
organizácia cestovného ruchu Región Vysoké Tatry. Podujatie je realizované s finančnou podporou
Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky. Každoročne sa do príprav zapája viac
ako 150 dobrovoľníkov z obce Štrba a okolia, ktorá sa pod vedením organizačného výboru MŠM na
tento športový sviatok pripravuje niekoľko mesiacov.

Organizačný výbor MŠM, info@skstrba.sk, www.maraton.skstrba.sk
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